

INFORMARE

Comisia Europeană a deschis o cerere de propuneri de proiecte 2015 pentru cofinanțări prevăzute în programul anual de lucru al Fondului European pentru Pescuit și Afaceri Maritime.

Titlul cererii: *“Proiecte în contextul Politicii Maritime Integrate în regiunile bazinului Mării Negre și/sau Mării Mediterane”.*

Data limită pentru depunerea aplicațiilor: **26 noiembrie 2015.**

Eligibilitate: orice entitate locală, regională, națională publică sau privată activă în domeniul economiei albastre.

Bugetul total al cererii: 569.000 euro; se acordă maximum 80% cofinanțare.

Fișa de prezentare a cererii se regăsește în anexă.

Titlul cererii: PROIECTE ÎN CONTEXTUL POLITICII MARITIME ÎNTEGRATE ÎN REGIUNILE BAZINULUI MĂRII NEGRE ȘI/SAU MĂRII MEDITERANE

Program: FONDUL EUROPEAN PENTRU PESCUIT ȘI AFACERI MARITIME

Referinta: EASME/EMFF/2015/1.2.1.7.

Domenii: turism, afaceri sociale, inovare, business, cooperare clustere, dezvoltare de competențe/formare, etc.

buget/sumă acordată pe proiect	data de depunere	beneficiari	eligibilitate țări/regiuni
569.000€ maximum 80% din totalul costurilor eligibile	26 noiembrie 2015 (orele 16:00 la Bruxelles)	orice entitate publică sau privată activă în economia albastră : administrații naționale, regionale și locale, centre de cercetare și universități, companii, consorții, etc.	statele membre ale UE și țările non-UE din bazinul Mării Negre și al Mării Mediterane

Obiectiv general și obiective specifice :

Actorii din sectorul maritim trebuie să dezvolte o viziune comună (de exemplu, marketing și comunicare) la nivel bazinului maritim pentru sectoarele cu potențial de creștere cum ar fi turismul, acvacultura, dezvoltarea porturilor și specializarea lor, energia și biotehnologia albastră.

Obiectiv general:

Cooperarea privind Politica Maritimă Integrată în Marea Neagră și Marea Mediterană trebuie încurajată prin proiecte concrete și inițiative care implică, acolo unde este posibil, țările vizate (inclusiv țările din afara UE), precum și organizații multilaterale. Prezenta cerere pentru propuneri vizează cofinanțare pentru proiecte care vor avea ca obiectiv sprijinirea abordărilor și inițiativelor concrete ale Politicii Maritime Integrate, precum și promovarea creării de locuri de muncă, inovarea și spiritul antreprenorial în economia albastră a Mării Negre și/sau Mării Mediterane.

Acțiunile cofinanțate trebuie să acopere unul dintre următoarele obiective:

1. parteneriate public-privat pilot între părțile interesate din regiunea Mării Negre și/sau Mării Mediterane în scopul de a promova înțelegerea reciprocă, sensibilizarea și răspunsuri comune la provocările bine identificate care împiedică integrarea între actorii maritimi în domenii cum ar fi mediul, turismul de coastă și maritim, transportul maritim, afacerile și dezvoltarea abilităților;

2. promovarea rețelelor între clustere maritime din zona Mării Negre și/sau Mării Mediterane pe inițiative concrete/teme axate pe cercetare și inovare, dezvoltare de afaceri sau dezvoltarea competențelor în ceea ce privește politica maritimă și economia albastră.

Informații suplimentare:

✓ Baza juridică pentru această finanțare este Regulamentul (UE) n° 508/2014 al Parlamentului European și al Consiliului din 15 mai 2014;

✓ EASME estimează cofinanțarea a 2-4 proiecte;

✓ durata maximă de implementare este de 24 de luni;

✓ implementarea proiectelor trebuie să înceapă în iunie 2016;

✓ aplicația poate fi elaborată în oricare limbă oficială a UE, dar folosirea limbii engleze ar facilita procesul de evaluare;

✓ aplicațiile se pot trimite prin poștă sau depune personal la adresele indicate în textul cererii.

Obiective specifice:

1. stabilirea unor parteneriate între actorii publici și privați într-unul sau mai multe dintre domeniile următoare:

- turismul de coastă și maritim durabil,
- cercetarea marină și integrarea în afaceri,
- accesul la finanțare pentru mediul de afaceri din domeniu.

2. stabilirea unui mecanism de rețea în interiorul și între clusterelor maritime pentru:

- schimb de capacități și competențe,
- dezvoltarea inițiativelor comune,
- schimb de bune practici

în arii precum cercetare și inovare, dezvoltarea de afaceri și internaționalizare, dezvoltarea competențelor, strategii de dezvoltare pentru clusterelor, managementul clusterelor și etichetare.

Sursă de informare și documentație:

<https://ec.europa.eu/easme/en/call-proposals-projects-context-integrated-maritime-policy-black-sea-and-or-mediterranean-sea-regions>

Instituție responsabilă:

Comisia Europeană
Agenția Executivă pentru IMM-uri (EASME)
Ref. EASME/EMFF/2015/1.2.1.7
B – 1049 Bruxelles
Belgia

Întrebările referitoare la această cerere de propuneri pot fi adresate până cel mai târziu 18 noiembrie a.c. la adresa EASME-EMFF-calls@ec.europa.eu